
Anv bihan : ……………..……..…….. Deiziad : ……………………..…………………………..

AR MONEIZ
An euroioù (€) (03)

1./ Pegement zo ? (Dalc'h soñj : 100 cts = 1 euro)

  

  

1 euro ha 9 cts ……… euro ha ………  cts ……… euro ha ………  cts

 

 

 

6 pièces de 

5 pièces de 

4 pièces de

……… euro ha ………  cts ……… euro ha ………  cts ……… euro ha ………  cts
2./ Tres pezhioù evit kaout ar priz goulennet en ur implij an nebeutañ deus outo :

2 euro ha 65 cts 3 euro ha 24 cts 4 euro ha 82  cts

0 euro ha 98  cts 1 euro ha 70  cts 3 euro ha 49  cts

3./ Pêr zo gantañ 3 fezh 50 cts ha 3 fezh 20 cts. C'hoant 'neus prenañ madigoù Têtes 
brulées a goust 40 cts pep hini.
- Pegement a vadigoù a c'hallo prenañ ?

……………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………


